

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 17 Wednesday November 29 2023 二〇二三年十一月廿九日(星期三)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
欲申請不動產貸款
工商業貸款、出入融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

旅菲石光中學校友會新屆職員就職 蔡萬煌將團結校友努力推動會務發展



圖片說明：小圖左至右依次為施偉健、洪珊誼、陳偉群、蔡萬煌、蔡永寧、林樹徵、顏永洲、張占嶺、蔡華談、洪家新、許榮芳、陳少偉、許明智、姚靜怡、王志芳和楊仲立。第三排左圖為洪珊誼（中）見證陳偉群（右）移交印信予蔡萬煌（左）；右圖為致謝洪珊誼的儀式。第四排為全體新屆職員宣誓就職。第五排為敬酒儀式。第六排為青年組與校友會主要領導合影留念。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。

< 本報記者 Celia Ramos 報道 >

本報訊：歲月如歌，旅菲石光中學校友會已經悠悠走過四十三年的光輝歷程。2023年11月27日晚上7時，東海皇宮熠熠生輝，嘉賓校友歡聚一堂，歡慶校友會成立四十三週年的同時，也舉行了第四十五、四十六屆理監事的職典禮，校友會隆重邀請到名譽會長洪珊誼擔任本次就職典禮的監誓人。

會場瀰漫著喜氣洋洋的氛圍，迎賓曲奏響，如熱情的樂章歡迎著嘉賓校友的蒞臨。祥獅的瑞氣獻禮，為整個慶典增添了濃厚的吉祥色彩，而青年組帶來的開場舞更是獨特的視覺饗宴，為這場盛會揭開序幕。

在致辭中，大會主席、名譽理事長陳偉群熱情歡迎並誠摯感謝遠赴重洋的慶賀團和貴賓們的光臨與指導，為慶典增光添彩。陳偉群強調了校友會作為校友共同的家和心靈驛站，回顧兩年任內面對疫情之影響的困難，很欣慰得到校友們的鼎力支持與通力合作，使校友會克服種種困難，順利完成使命。

新屆理事長蔡萬煌感謝校友的支持，期望在前輩的輔助下，與校友同心合作，使會務蒸蒸日上。

他說：「承蒙校友們的關愛和支持，由我接任本會新屆理事長一職，自才疏學淺，能力有

限，恐有負重托，希望在本會諸多前輩輔助下，與全體校友們同心同德，通力合作，使會務蒸蒸日上。」

監督員洪珊誼在嘉勉新屆職員時感謝上一屆理事長陳偉群的卓越領導，為校友會奠定亮麗的基石，並展望校友會將在校友的共同努力下繼續蓬勃發展。

本次慶典大會的嘉賓陣容鼎盛，中國駐菲大使代表施偉健領事，菲華各界聯合會主席蔡永寧，旅菲各校友會聯合會主席林樹徵，菲律賓石獅市同鄉總會理事長顏永洲，石獅市石光中學校長張占嶺，石光中學校董會董事長蔡華談，石獅

市石光教育促進會會長洪家新，石光中學香港校友會會長許榮芳等嘉賓相繼致以嘉勉之辭。

副理事長陳少偉致謝詞，感謝所有來賓的熱情到賀與指導。副理事長許明智隆重介紹了主賓席嘉賓和該會領導，姚靜怡、王志芳和楊仲立擔任大會司儀。

在慶典宴會上，石光中學校友們展現文藝才華，歌唱舞蹈等精彩表演，宛如一場華美的文藝盛典，在慶典的舞臺上綻放出繽紛生動的色彩。激昂的謝幕大合唱《中華民族》將石光中學校友的心意濃縮成動人旋律，彰顯著共同的家國情懷。